Hrorosas padora mo anredpe, 7 kiaacc
Bapuanr 1.
Yacrs 1.
Mopayanb «Aaredpa»

1. Haiinute 3HaueHue GyHkuuun YV = 1,5x-12 npu x=6,4

1) 2,4 2)21,6 3)-24 4)-18,4
2. Oyukus 3agana hopmyaon YV = —4x+34 . BriGepute 3HaUeHUE apryMeHTa, Mpyu KOTOpoM VYV = 6 .
)7 2) 34 3)4 4) 10

1

3. Kakast u3 Touek npuHaanexut rpapuxy pynkuuu VY = g x—18

D A(-12-20)  2) B(-12,20) 3 C(24-22) 4 K(-36;-12)

)

4. Haiinute 3Hau€HUE BBIPAKECHUSA:

2022
1) 32 2) 64 3) 128 4)8
5. YmpocTure BbIpaKeHUE: 2xy2 -0, 25x2y5
1) O, 5x%y'° 2) 0, 5x°y’ 3) 0, 5x)° 4) x* '
6. [IpencraBpTe B BUE OJHOYICHA CTAHIAPTHOTO BUJIA: —(2x3y)2 -0,5x y3
1 _2x8y5 2) —2x9y5 3) _2x9y6 4) —x8y6
7. YIpOCTHTE BBIPaKEHHE (461 - 7b)+ (261 — b)— (561 — 65).
1) a—b 2) a—2b 3) a+b 4) 2a+2b
8. Haiiute KOPEHb ypaBHEHHUS 3x(2x — 1)— 6x(x + 4) =81,
1) -9 2) 3 3) 9 4) -3

9. BpIoaHUTE YMHOKEHUE (3X + 2)()6 - 4).

1) 3x> —10x—8 2) 3x° -8 3) 3x* +10x—8  4) 5x° —10x+8
10. BeimosiHUTE yMHOXKEHHUE: (x — 3y) (3y +Xx ) .

) x*+6xy-9y> 2y x*=9y° 3) x* =3y’ 4) x> —6xy-9y°

Monayasb «I'eomeTpus»

11. JIBa yrma tpeyronbauka pasubl 116°n 34°, CkoabKO IpamycoB TPETUH yroll 3TOTO TPEYTOIbHUKA?
Otser:

12. BribepuTte npaBuiIbHOE YTBEPKIACHUE:
1. Ecnii 01HOCTOPOHHUE YTJIbl PaBHBI, TO ABE MPSIMbIE MTapalI€IbHbI
2. Ecnu cOOTBETCTBEHHBIE YIUIBI PABHBI, TO JIBE MIPSIMbIE NTapajlI€IbHbI
3. Ecniu cymMMa COOTBETCTBEHHBIX yriioB paBHa 180, To 1Be npsMble mapauiebHbL.
4. Ecnin cymMMa HakpecT Jie)Kalux yriaos pasHa 180°, To 1Be mpsAMble mapaiebHEL

13. Ogawmu u3 Beprukanbubix yrios pased 40°. CKoIbKO TpagycoB Apyroi yromi?
OtBer:

14. B paBHOGEIPEHHOM TpEYTOJNBLHMKE yroJl pHu BepiuHe paseH 70° .UeMy paBHBI OCTaIbHBIEC YITIbI?
1). 70°u 70° 2). 55%u 55° 3). 70%u 40° 4). HEBO3MOKHO BBIUMCIIHTE
B



15. Tpeyronsuuk ABC — paBHoOenpennsiii (AB=BC). B/l-menuana.
Vron ABJI=40°. Yemy pasubl yriisl Tpeyronsauka BJIC.

A C

il
1).40°90°u 50° 2). 459,459 5 90° 3). 40° 401 100° 4). HEBO3MOKHO BBIUUCIIHTE

Yacrs 2.
Mopayanb «Aaredpa»

1. Pemure ypaBrenue (x —2)* + 8x = (x — 1)(1 + x).
2,523’
57 -2-57-59+59>

3. Yopocture BeipaxeHue (a — 6)(a + 2) — (a + 5)(a — 7) v HaiiauTe ero 3Ha4eHue mpu  a = - 6,5

2. Beraucnure:

Moayab «I'eomerpus»

4. c ITo ueprexy Haiiaute yroiu 1, ecnu
1 a HU3BECTHO, 4YTO a B.
[lepeuepTure, 3anummTe AaHO, HAUTH,

B peUICHUEC.
4 0

5. Tlepumetp paBHOOEAPEHHOTO TPEYroJbHUKA paBeH 48 cM. Ero 6okoBas ctopona B 1,5 pa3a GombIie
OCHOBaHMs1. BbruncinuTe CTOpOHBI TPEYTOIbHUKA.

Hrorosas padora no anredpe, 7 kiacc
BapuanT 2
Yacrs 1.
Monyanb «Aaredpa»

1. Haiinute 3nayenue pyukuun Y = -2,5x+3 npu x =-5, 8

1)-5,8 2)17,5 3)11,5 4)-11,5
2. ®dynkuus 3anana Gopmynoit ¥ =7Xx—18 | BriGepute 3Hauenne aprymenra, npu KotopoM V = 17 .

1)17 2)5 3)4 4) 101
3. Kakast 13 Touek npuHaIIe)KUT TpaduKy GyHKuuu YV = _g x+249

1) M (—6;20) 2) T(12,32)  3) N(-1514) 4) K (-36;48)

4
)

4. Haiinute 3Hau€HUE BBIPAXKEHUS: W .
1)9 2)27 3) 81 4) 243

S. YopocTure BeIpaKeHHE: —5x2y2 -0, 04x2y3 )

) —0,2x*y’ 2) —0,2x*y° 3) —0,02x*y’ 4) —0,2x%y’

2
3.2 2.3
6. [IpeacraBbTe B BUI€ OAHOUIEHA CTAHAAPTHOTO BUJIA! (—2x y ) Xy .



Dy 2x%y 2) 4x2y" 3) —4x*y’ 4 4x*y’
7. YIIpoCTHUTE BHIPaKEHUE: (a — 9b) + (9a — Zb) — (8a — 6b) .

1) 2a—17b 2) 2a+5b 3) 2a—5b 4) 2a—2b
8. Haitnure KopeHb ypaBHenus: 4x (2x — 3) — 8x(x + 2) =84.

1) -7 2) 3 3) 7 4) -3

9. BbINOIHUTE YMHOXKEHUE:! (3X - 2)(2X —4) .

1) 6x° —8x+8 2) 6x° —16x+8 3) 6x*+8  4) 6x°—16x—38
10. BeimonHuTe yMHOXKEHHUE: (2X - y) (y +2x )

1 2x*—y*  2) 4x’—4xy—y? 3) 4x° -y’ 4) 4x* +4xy -y’
Ortser:

Moayab «I'eomerpus»

11. Ogun u3 cMexHbIX yriaos paseH 40° . CKonbKo IpaaycoB Apyroi yron?
Ortser:

12. BribepuTe mpaBUIbHOE YTBEPKIACHHE:
1). /IBe npsiMble apajuIeabHBbl, €CJIM HAKPECT JIEKALUE YIJIbI PABHBI.
2). JIBe npsiMble NapajiieNbHbl, €CJIM BEPTUKAIbHBIE YTJIbl PABHBI.
3). /IBe npsiMble napauieabHbl, €CJIM OJJHOCTOPOHHUE YIJIbl PABHBI.
4). JIBe npsAMBbIE TIAPAIIIENBHBI, ECIIA CYMMa COOTBETCTBEHHBIX YIIIoB paBHa 180°,

13. JIBa yrna tpeyronsnuka paBHbl 107°u 23°, Cxombko rpaaycoB TPETHI yroy 3TOr0 TPEYroJbHUKA?
Otser:

14. B paBHOOEIPEHHOM TPEYTrOJBHUKE YToJl NpH ocHOBaHMH paseH 70° .UeMy paBHBI OCTaIbHBIEC YIIbI?
1). 70°u 70° 2). 55%u 55° 3). 70°n 40° 4). HEBO3MOKHO BBIUUCIIHUTh

15. Tpeyronsauk ABC - paBHoOenpennsiii (AB=BC). B/I-sricoTa. BI=4 m, AC= 6 M, AB=5 m. Uemy
paBHBI CTOPOHBI TpeyronbHuka BJIC.
B

A C
A

1). 5m, 4M u 4m 2). 3m, S5m u 4m. 3). 5m, 4M u Sm 4). HEBO3MOKHO BBIYHMCIIUTD.

Yacrts 2.
Mopyab «Aaredpa»
1. Pemure ypasuenue: (3x+4)°—(3x—1)(1+3x)=65.
2. Haiinure KoOpAMHATEI TOYKU MEPECEUCHUS MPSMBbIX:
y=2x-2 u y=10-2x
3. JlokaxuTe, 4TO 3HAYEHUE BBIPAXKEHUS 0,3x (8)/ —X ) -0,4y (6)6 — 1) + (0, 3x% — 0,4y + 5) HE

3aBUCHUT OT 3HAYCHUS IEPEMEHHbIX X W ).

Monyas «I'eomeTpus»

4. d B Ilo ueprexy HaiiauTe yrou 1, ecnu
1230 U3BECTHO, UTO B c.



c [IepeuepTure, 3anUIINATE 1aHO, HAWTH,
1 peueHue.

5. Haiinute yrisl Tpeyroisauka ABC ,ecnu yron A Ha 60 ° mensbie yria B u B 2 pa3za mensie yria C.





